

市区公交车年内更新300辆

今年的交通建设计划出台 预计投资30亿元

记者昨日从2012年全市交通运输工作会议上获悉,常州今年将以综合运输体系建设和现代交通运输业为发展重点,投资30亿元加快建设泰州长江公路大桥连接线、常溧高速公路等省市重点工程。同时将进一步优化调整公交线路,年内更新市区公交车300辆,新增6条公交线路。

今年交通投资将达30亿

据悉,今年全市在交通方面的预计投资达30亿元。其中,省市重点工程有:年内建成通车的泰州长江公路大桥连接线、常溧高速公路前期工程、京沪高铁常州北站客运枢纽等工程。另外,市民关心的青龙煤场也将制定相关调整方案,年内实行全面关闭。

据了解,快速公交二号线延伸工程、公交调度指挥中心、城区地方海事服务中心、天宁交服出租车服务中心也将在年内建成投用,交通技师学院新校区、礼河公交枢纽也在今年开工建设。

年内将新增6条公交线路

公共交通服务方面,今年将

会更新市区空调公交车300辆,新增6条公交线路,优化调整10条,完成武进、新北两区范围内公交线路优化工作,让市郊群众享受和城市居民同样的公交服务。充分运用公交车载视频、卫星定位装置和站台视频、电子站牌,全面实现公交车的智能调度,进一步提高公交运行效率和服务品质。另外,加快剩余镇村公交线路的开通工作,全面实现公交车开进所有行政村的目标。

机场建设方面,将新增航线8条,计划至少有1家航空公司在常州机场设立过夜基地,开通全货机业务。确保客运量达到130万人、货运量2万吨。同时,配合第八届“花博会”的举办,做好全市新增出租车方案的制定,确保明年投放市场。

95%的出租车使用天然气

年内完成常州至盐城地区8条客运班线的公司化改造,完成100辆客运车辆报废更新工作,客运班线公司化率提高到78%,旅游车公司化率为87%。此外,常州综合物流中心园区内部配套工程年内投入使用,新培育重点物流基地2家、重点物流示范园区2家、品牌物流企业4家,全年新增5家户均车辆数在100辆以上的货运企业,新增用挂车60辆。

另外,全市专业、特种营运货车合计比例提高到39%;全市达到燃料消耗限值标准的营运客货车比例100%;改造新能源班线客车20辆;市区清洁能源公交车占城市公交车的比重提高到28%;出租车、驾培训练车使用天然气比例提高到95%和30%以上;完成20%的货运“黄标车”和16艘老旧船舶拆解任务;完成351辆出租车报废更新工作。除此之外,加大对造船企业的扶持服务力度,提升玻璃钢船、公务艇、散装水泥罐船等特色造船业的市场竞争力。姚斌

本地人一学期是1200元 外地人为何要收2400元?

■网友:三井幼儿园华山分园收费不公

■园方:只要住所和单位在三井,进分园半价

“一个幼儿园,本地人交1200元,外地人大多交2400元,这个合理吗?”2月20日,网友“好人-30”发帖质疑新北区三井中心幼儿园华山分园收费不公。网友反映的情况是否属实,昨天快报记者进行了调查了解。

网友:本地人收1200元,外地人收2400元

网友“好人-30”自称是在常打工的外乡人,孩子就读于新北区三井幼儿园华山分园。但是让他郁闷的是,“园里本地人交1200元一学期,外地人大部分交2400元”,不明白其中原因的网友曾咨询园方,但得到的回答是“父母所在单位属新北区三井乡,同时税务登记在三井的交1200元,税务登记在新区的则是2400元”。

这个回答让该网友更加纳闷,“我们单位和住所都在三井,但税务登记在新区,如此便享受不到隶属于新区的三井乡的政策,这个合理吗?”该网友认为这明显是在搞区别对待。

园方:住所和单位都在三井才享半价优惠

对于网友的疑惑,记者昨天联系上三井幼儿园的茅园长。他告诉

记者,此举是三井街道为了解决外来新市民子女入园难、入园贵问题,特别推出的一项惠民政策。

对于暂住在三井街道且工作单位也属于三井街道的外来新市民子女,进入三井幼儿园华山分园,可给予学费减免一半的优惠,即每学期1200元。但如果两项条件都不符合或者只符合其中一项,就要按照物价局文件正常收费,即每学期交2400元保教费。

茅园长告诉记者,此项优惠政策仅针对华山分园,“由于周边是原来的拆迁安置户,还有很多是新市民,考虑到他们的经济负担,街道才推出此优惠,从2011年9月开始实行的,不管本地人还是外地人,只要符合这两项条件,都可享受优惠。”

今年春学期,华山分园共有350多个孩子,“至少有300个以上是享受优惠的,其余都是不符合条件的。”茅园长表示,三井幼儿园目前有900多个孩子,费用都是2400元一学期,而分园符合条件的家长只要交1200元一学期,另外的1200元则是由街道补贴给幼儿园。

茅园长表示,从网友的情况分析,应该只是暂住在三井街道,工作单位并不属于街道,“如果税务登记不在三井,单位肯定也不在三井,因此我们只能按正常标准来收费。”张敏



2月21日,新北公安分局龙虎塘派出所的社区民警,在腾龙苑小区向住户宣传楼宇门防盗的重要性。针对一些安置小区居民防范意识淡薄、不随手关闭楼宇门的现象,民警与社区治安积极分子组成“门窗安全巡逻喊话队”,在上门开展防盗门专项宣传的同时,挨家挨户替他们关闭门窗。葛小林 朱月郎

天气

部分地区仍有雾 注意出行安全

昨天龙城被雾气笼罩,一直到下午也没有散去。天气预报显示,今天常州部分地区仍有雾,并且伴有降雨,能见度较差,提醒市民注意出行安全。

据常州市气象台昨天16时发布的短期预报,今天阴有雨,雨量小到中等,部分地区有雾,偏东风3-4级,早晨最低温度5℃,白天最高温度9℃,人体感觉较冷。据中长期天气预报显示,一直到周五都可能是降雨天气,另外周四可能有一股冷空气来袭,届时最高温度将跌至5℃左右。张敏

今明后三天天气

今天 阴有小到中雨 5-9℃
偏东风3-4级
明天 小雨 3-8℃
东北风4-5级
后天 小雨 1-5℃
东北风3-4级

资讯

部分车驾业务双休日也可办理

从2月25日起,常州车管所将推出便民措施:双休日市车管所部分业务照常办理,每天中午增加1小时工作时间。

据悉,常州交巡警支队在车管所工作中将实行“五加二”和“八加一”工作制,即在日常五个工作日的基礎上,增加周六、周日两日,同时每天中午增加1小时工作时间。周六、周日办理的业务主要有:一是机动车驾驶证业务。包括期满换证、补领驾驶证、军警换证、外籍换证、

转入换证、驾驶证注销等业务;二是机动车业务。包括车辆年审、补换号牌、补换行驶证、补换登记证书、变更登记、查封解封等业务;三是电动自行车上牌业务。以上业务均在车管所本部办理。驾驶证、机动车业务在车管所一号楼一楼大厅办理;车辆年审在车管所四号楼检测线办理;电动自行车业务在车管所北大门(中吴大道长江路口向东300米)设置窗口办理。焦瑾 葛小林

保民生“惊蛰”行动即日启动

昨日,常州警方召开新闻发布会,通报从即日起至5月20日将在全市范围内开展为期三个月的破小案、保民生“惊蛰”专项行动,重点打击街面“两抢”、入室盗窃、盗窃电动车、诈骗等影响群众安全感和满意度的民生案件。

此次的“惊蛰”行动,警方将加大侦查破案力度,快侦快破一批群众反映强烈的“两抢一盗”案件,力争街面“两抢”、入室盗窃、盗窃电动车、盗窃车内财物、诈骗等多发性侵财案件的破案率同比上升3个百分点以上。

荆轩 葛小林

获返利1.6万=年消费百万! 商场会员被冠名“返利哥”!

原来,这名顾客是做网购的,经常购买折扣品

这几天,泰富广场正在开展会员返利活动。就是去年一年消费了多少,会员顾客可以按一定比例拿到商场返还的部分现金。在这次返利活动中,有位男顾客进入大众视野,因为他拿到了1.6万元的返利。一次拿这么多返利现金,去年至少得消费百万以上,于是大伙送他个“返利哥”的称呼。

帅哥商场消费一年超百万?

曝出“返利哥”的是网友“江南歌王”。“在泰富广场返利现场,一位‘帅锅’一下子返了16000多元,按1%-2%的返利额度计算,相当于去年消费了100多万元。厉害啊!”昨天上午9点27分,常州某知名论坛上出现一则帖子。在帖子最后,“江南歌王”还上传了数张活动现场的照片。

“是个人消费,还是单位消费?”帖子发出后,众网友在惊讶消费数额之大的同时纷纷猜测这位神秘顾客的身份。网友“远山刀客”跟贴说,“肯定是单位消费啦!要不然怎么可能消费这么多呢,一个月10多万呢。”不过,也有网友猜测,这位“返利哥”是做网购的。

“返利哥”开网店,专购折扣品

随后,记者联系上发帖人“江南歌王”。据他介绍,“返利哥”是

做网店的,每次遇到泰富广场一些名牌商品打折,只要折扣在4折左右,他便大批购入,然后再挂到网上去卖。一年下来,累计有上百万元的消费就不足为奇了。不过,他也告诉记者,“返利哥”不愿接受媒体采访。

随着网购日趋流行,很多人特别是年轻人,大多选择从网上购买所需物品。一些商家便瞄准这个商机,见商场打折幅度较大,便会大量买进,然后挂到网上出售,从中赚取差价。一般情况下,相同品牌的同一件商品,价格会低于当地商场的售价。

返利现金最高的超过2万元

昨天下午,记者到泰富广场了解返利活动的相关情况。据商场副总经理任广华介绍,自2月17日活动开始以来,商场每天都会接到返利在万元以上的顾客,网上所指的“返利哥”只是其中一位,也确实是开网店的。

“活动至今返利达到万元以上的顾客已有20多位,最高的一位超过2万元。”任经理介绍说,返利过万元的顾客中,有部分与“返利哥”一样均是开网店的。另外,还有部分是多名顾客合用一张会员卡,一年下来的消费额也很可观。

据任经理介绍,在个人使用会员卡的消费中,数额高的顾客能达到二三十万。

姚斌